

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「鞋王」鄧劍群前三姨太Karen李姿霆,3年前跟港男黃長發搭,不惜與鄧反目,卻被鄧入稟追討為她買下的3個物業,以及私下賣出其中一個物業的款項,案件昨日開審,鄧一方指出,他跟李交往期間,只贈送了共700多萬元珠寶及款項等,認為起初跟她的關係不穩,不會貿然送她物業;惟李反駁他們愛得火熱,相識10天便發展親密關係。

有「鞋王」美譽、曾獲世界傑出華人獎項的鄧劍群(69歲)昨單獨出庭作供,而李姿霆(42歲)則由親友陪同到堂。

案件涉及鄧於2003年至2004年以李的名義購入4個物業,包括價值170萬元的港灣豪庭、610多萬元的西貢匡湖居、260萬元的半島豪庭,及72萬元的尖沙咀卓能中心。而李則於2005年11月以210萬元私下將港灣豪庭出售。

生活費7年內3萬增至5萬

鄧一方的大律師陳錦泉於開案陳詞指,2人於2002年相識,見面10天後旋即發展親密關係,同年李已懷有身孕,鄧便於2003年5月,以李的名義買下港灣豪庭,讓李暫住養胎,惟李不幸小產,但稍後又懷有女兒Valarie,鄧再於同年12月買下匡湖居,以讓李跟女兒同住,他卻甚少入住。鄧之後分別於2004年3月及5月買下另外2個單位,並將3個單位出租,以補貼按揭供款。2人在交往

識10日即發展親密關係 稱只贈700萬珠寶款項 「鞋王」追討物業 爆情婦戀事

期間,鄧也曾送贈共值310萬元的珠寶及名表,以及共420萬元的支票金額,包括替李繳交8萬多元的珠寶鑑定文憑課程的學費;鄧昨供稱,他自2002年至2009年,先後將每月3萬元的的生活費增至5萬元。

律師:物業助投資非餽贈

惟陳大律師表示,鄧並不承認上述4個物業是對李的餽贈,他引述李的口供指,鄧在2004年2月的一次家庭聚會中,談起李為何不投資買樓,李回應沒有資金,鄧即拍胸口「我搞掂佢」,李便認為鄧願意將物業送予她,但鄧卻是打算幫助她投資而已。雖然匡湖居是跟李有共同利益,條件是她要維持忠誠,惟李於2009年跟港男黃長發搭,有關報章更令他十分尷尬,而半島豪庭及卓能中心更是借錢予李買下,她只是以信託形式管有,而李又私下賣出港灣豪庭,因此追討3個物業之餘,也須李賠償賣出港灣豪庭的款項。

李:送卓能中心 慶女出生

而李的代表大律師劉碧瑩指,2人於2002年初相識便打得火熱,鄧因深愛李便送贈上述物業,當中卓能中心便是因為慶祝女兒的出生而送予她。劉又指鄧於2000年至2001年



「鞋王」鄧劍群入稟追討,為前三姨太李姿霆買下的物業。

先後替另一名情婦劉貝茜買下2個相連的單位,價值1,500多萬元,其後更轉名予劉,有可能鄧會買下物業予子女友。但陳大律師指鄧也可以買給家人,不代表一定會買給情婦。

兒婚宴 邀情婦出席「湊夠數」

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「鞋王」鄧劍群不惜自揭身份,入稟向前情婦李姿霆追回物業,一向精打細算的他指,在2人初相識時認為關係並不穩定,不會將物業相贈,兒子婚宴時大排筵席,也只是邀請她「湊夠數」,更深怕妻子知道而不敢將有關李的生活費賬目詳列。然而,憶起往日情誼,已近7旬的鄧卻歷歷在目,仍記得與李第一次見面的衣着。

怕妻知道 不敢詳列生活費

「鞋王」鄧劍群昨日供稱,他名下有10多間公司,但只有亞太鞋業有限公司、百德鞋業有限公司及KIF International Limited有業務運作,他的3名兒子及妻子,也一同於公司工作,而Privay Investment Limited則是海外註冊公司,他曾任僱用李為此公司的經理作「煙幕」,向李支薪以提供部分生活費,李則從未上班。鄧被代表李的劉大律師質疑,為何他的大兒子同是Privay的董事,卻不避嫌將李納入員工名單上,鄧回應兒子在公司沒有實質權益,不會多加理會,但鄧反而「唔想俾

老婆睇到」,不敢將付給李的支票記錄清楚,只記下「KL(即李的洋名簡寫)」。

2人初相識不會送贈物業

身為資深物業投資人的鄧劍群一向買樓精打細算,買下物業後都會出租,以補貼按揭款項,所以在2人相識初期,李的父親因犯法入獄,她的胞弟又適逢破產,在這麼不穩定的情況下,根本不會送贈物業予李。他昨日供稱,就連其中一名兒子於2002年9月結婚,筵開150席,也不避嫌邀請李及劉貝茜2名情婦一同到賀,惟他解釋「根本冇人識佢」,而且也是為了酒席「湊夠數」才邀請她們。

李的代表大律師劉碧瑩昨質疑,鄧向李提供的生活費和相識的日子記不清楚,鄧即指他記得首次跟李見面是2002年8月,因為當時她只穿一件白色恤衫及裙子,不可能是李表示的3月,劉大律師也讚嘆他的「好記性」,認為鄧對李的印象好深刻。鄧回應「我真係記得」,鄧又憶述首次送李珠寶,是因為她得不到珠寶公司聘用,一時傷心向他哭訴,才買禮物哄她。

港聞拼盤

「高心跳」增死亡率 心臟病患須控「四高」

香港文匯報訊(記者 歐陽麗珠)心臟病是香港常見致命疾病,衛生防護中心資料顯示,香港每日有18人死於心臟病。傳統上,高膽固醇、高血壓、高血糖是引致心血管疾病的3大高危因素,但有心臟科醫生指出,心臟病人即使控制「三高」得宜,心跳率每分鐘逾70次的病人,其心跳每增5次,死亡風險增加8%,呼籲病人注意「第四高:高心跳」,減少飲咖啡及濃茶。

衛生防護中心統計顯示,2010年本港有6,636人死於心臟病,即平均每日有18人死亡。威爾斯親王醫院心臟科主任余卓文表示,該院每年約有700宗至1,000宗心臟病新症,按年增加5%至10%,當中

■威爾斯親王醫院心臟科主任余卓文表示,當心跳加速,心肌耗氣量隨之增加,心臟泵出血量會減少,若加上血管壁早已積聚低密度膽固醇,通路狹窄,心臟病「計時炸彈」便一觸即發。



約四分之一人是45歲以下的年輕人,臨床發現,40%心臟病患者的每分鐘心跳率超過60次,20%人更高於80次。

余卓文引述醫學期刊《刺絡針》(The Lancet)的文章指出,心臟病病人的靜態心跳率過高會影響病情,「即使病人已服用降血壓、降血脂、降血糖等藥物,靜態心跳每分鐘70次以上的病人,每跳5次,死於心血管疾病的比率會增加8%,而因心臟衰竭入院的比率也增加16%,要做冠狀動脈手術機會上升8%。」

心跳率維持每分鐘60次為佳

他解釋,當心跳加速,心肌耗氣量隨之增加,同時,心臟舒張期因心跳快而縮短,導致心臟泵出血量減少,心肌因此出現缺血、衰竭等症狀,若加上血管壁早已積聚低密度膽固醇,通路狹窄,心臟病「計時炸彈」便一觸即發。他建議心臟病患者除以往的「三高」外,亦應時常監測靜態心跳率,維持在每分鐘約60次為佳,此外,應減少飲用咖啡、濃茶,避免煙、酒,及每天進行適量帶氧運動。

目前,醫生一般會為冠心病和心衰患者處方「β受體阻滯劑」(beta-blocker)或新藥「伊伐布雷定」(Ivabradine),降低心跳率。β受體阻滯劑每日藥費約1元,而伊伐布雷定則約10元,但副作用較少,余卓文認為醫管局長遠應考慮把此藥納入常規資助中。

改革淫審處 或由法院評級

《淫褻及不雅物品管制條例》改革

審裁處制度:建議剔除評級職能

方案1:當局成立法定審裁機構,法定上訴委員會負責物品評級,審裁處只維持司法裁定的職能

方案2:當局把評級的職能轉交法院裁定,審裁處只維持司法裁定的職能

執法和罰則

| 罪行 | 現時最高刑罰 | 建議最高刑罰 |
|--------|--------------|--------------|
| 淫褻物品 | 罰款100萬元及監禁3年 | 罰款200萬元及監禁3年 |
| 不雅物品 | 罰款40萬元及監禁1年 | 罰款80萬元及監禁1年 |
| (首次定罪) | | |
| 不雅物品 | 罰款80萬元及監禁1年 | 罰款160萬元及監禁2年 |
| (再度定罪) | | |

資料來源:商務及經濟發展局

製表:香港文匯報記者 郭兆東



蘇錦標表示為加強條例對出版商的阻嚇力,建議提高條例所訂的最高罰款和監禁刑期。

香港文匯報記者彭子文 攝

香港文匯報訊(記者 郭兆東)港府昨日起就《淫褻及不雅物品管制條例》檢討展開第二階段公眾諮詢,為期3個月,當局提出改革審裁處制度,建議把評級的行政職能從審裁處中剔除,改由政府成立法定審裁機構,或法院直接評級。當局又建議提高罰則,發布淫褻物品最高罰款加倍至200萬元,監禁刑期則維持最高3年。

商務及經濟發展局局長蘇錦標昨日會見傳媒時稱,當局於2009年就《淫褻及不雅物品管制條例》的檢討工作進行首輪公眾諮詢,社會各界希望增加加重刑罰,司法機構亦反映審裁處同時履行評級的行政職能和司法裁定職能並不理想,在參考海外經驗後,建議把評定物品類別的行政職能從審裁處中剔除,並提出兩大方案。

當局在改革審裁處制度提出兩大方案,首個方案是參考澳洲、新西蘭及德國,由政府成立法定審裁機構及上訴委員會,委任退休法官或具法律專業背景人士擔任委員,履行評級的行政職能。第二個方案是參考英、美及加拿大的做法,由法院直接裁定級別,審裁處只會維持司法裁定。

評審標準貼近大眾道德

蘇錦標表示,首方案好處在於容許出版社在物品發行前,送交有關物品予法定審裁機構進行評級,亦可讓不同背景人士參與評定工作,令評審標準更能貼近社會大眾的道德水平。至於新媒體包括互聯網的監管,因公眾存在較大分歧,他建議成立常設聯絡小組檢討規管機制,亦會協助業界研發過濾軟件,加強公眾教育。

倡最高罰款增至200萬

為加強條例對出版商的阻嚇力,當局亦建議提高最高罰款和監禁刑期,發布淫褻物品的包括最高罰款由100萬元增加至200萬元,監禁最高刑期維持3年;而發布不雅物品首次定罪的最高刑罰由罰款40萬元及監禁1年,增至罰款80萬元及監禁1年;再度定罪則由罰款80萬元及監禁1年,增至罰款160萬元及監禁2年。

蘇錦標表示,改革審裁處制度的兩個方案涉及不同考慮因素,要得到社會廣泛共識方可推行,並否認由當局委任的獨立審裁機構是為了箝制資訊流通,強調新聞、言論及資訊自由是本港的核心價值,改革項目只會打擊影響兒童及青少年的不良資訊,市民毋須擔心。

港安仁濟合作 免費助窮人通波仔

香港文匯報訊(記者 歐陽麗珠)荃灣港安醫院及仁濟醫院昨日推出為期1年的心臟手術計劃,為部分低收入冠心病患者,免費提供20個「通波仔」手術名額,經入息審查後的低收入病人,只需經公立醫院轉介,即可參加計劃。至於其他非低收入人士,亦可以75折優惠,以75,000元接受有關手術。

名額20名先到先得

荃灣港安醫院與公立醫院仁濟醫院合作推出心臟手術計劃,港安醫院會在慈善基金中撥出200萬元,為患有冠心病的非緊急低收入患者免費提供「通波仔」手術。資助名額有20名,會以先到先得

免費助窮人通波仔

的形式分配,需經入息審查,一入家庭月入需低於7,200元;四入家庭月入需低於26,500元,便可參加計劃。

75折優惠非低收入人士

至於非低收入的患者,亦可以獲得75折優惠,折扣後「通波仔」手術費約為75,000元,名額不設上限。荃灣港安醫院表示,不少人誤以為非緊急冠心病患者沒有死亡風險,但也有機會出現急性病發,嚴重可以致命。仁濟醫院副行政總裁李一新表示,計劃重點希望幫助病人,以慈善為主,並非轉介病人幫私家醫院賺錢。

涉縣龍西經濟開發區 恭祝冀港經貿洽談會 圓滿成功

涉縣龍西經濟開發區位於涉縣東北部,規劃總面積20.95平方公里,範圍涉及四鄉鎮。該區域擁有發達的交通路網、豐富的礦產資源、廣闊的土地資源和良好的工業基礎,確定了「機械裝備製造、節能環保新能源、農產品深加工、現代倉儲物流」四大主導產業。

截止2011年,涉縣龍西工業聚集區實現入區企業26家,主營業務收入達到116億元。建成區面積5平方公里,其路、電、水、氣、訊、污水處理等基礎設施完備,已成為涉縣的現代工業集中區、科技創新首選區、循環經濟示範區和投資創業首選區。

磁縣林壇工業園區 恭祝冀港經貿洽談會 圓滿成功

磁縣林壇工業園區是冀南裝備新城的重要組成部分,2008年12月被河北省政府正式批准為省級產業聚集區。園區規劃面積10平方公里,包括裝備製造園、現代物流園和勞保產業園三個產業園區。園區基礎完善,基本實現道路、管網、電力、通訊、網絡和場地平整等「七通一平」。園區區位獨特,交通便利。北距邯鄲市21公里,南到磁縣縣城16公里,西至峰峰礦區10公里。具有20分鐘上機場、2小時入省會、4小時進京城、5小時到海港、即時上高速的便捷交通,距晉冀魯豫四省省會均在200公里左右。